1. Pemmre HEpaBEHCTBO:
a)Ix-7<8(2x—5); 6) x*—5x+4>0.
B) 2x> +3x+6 >0.
2. PemmTh METOOM HHTEPBAIOB HEPABCHCTBO:

) HAx 620, 6)

3. [Ilpm kakuxX 3HAYEHUSIX X UMEET CMBICI BEIpaKEHHE

NP +x=727

4. PemmuTh HEpaBEHCTBO:

> 0;

a) x> —100x <O0.
6) (7x+2)° <(4—3x)°

Pemnte HepaBeHCTBO:
a) 9x —7<8(2x - 5);
B) 2x> +3x+6 >0.
Pemnth METOIOM HHTEPBAJIOB HEPABEHCTBO:

DA Hx 620, 6)

HpI/I KaKUX 3HAYCHUAX X UMECT CMBICJT BBIPAXKCHHUE

NP +x=727

PemuTh HEpaBEHCTRO: a) x* —100x < 0.
6) (7x+2)° <(4—-3x)°

0) x*-5x+4>0.

> 0;

1. Pemnre HepaBeHCTBO: Pemvte HepaBeHCTBO:
a)9x—7<8(2x—5); 6) x*—5x+4>0. a)9x —7<8(2x—5); 6) x*—5x+4>0.
B) 2x” +3x+6 >0. B) 2x” +3x+6 >0.
2. Penmth MeTonomM HHTEPBAIIOB PemuTh METOIOM HHTEPBAJIOB
HEpaBEHCTBO: HEPaBeHCTBO:
12—-x 12—x
+ —6)> 0; + —6)> >0;
a)x(x +14)(x-6)>0, 0) 16 a)x(x +14)(x - 6)>0, 0) 76
3. HpI/I KaKuX 3HAYCHUSAX X UMECT CMbICJI HpI/I KAaKHuX 3HAYCHUAX X UMCCT
BBIp@XKEHHE /X2 4+ x — 72 ? CMBICT BBIP@XKEHHE [ x% 4 x — 72 ?
4. Pemmte HEpaBeHCTBO: a) Pemmts HEpaBEHCTBO: a)
x’ =100x < 0. x’ =100x < 0.
6) (7x+2)° <(4-3x)> 6) (7x+2)> <(4—3x)°
1. Pemnre HepaBeHCTBO: Pemnre HepaBeHCTBO:
a)9x—7<8(2x—-5); 6) x*—-5x+4>0. a)9x - 7<8(2x—5); 6) x*-5x+4>0.
B) 2x°> +3x+6 >0. B) 2x° +3x+6 >0.
2. PenuTh MeTOIOM HHTEPBAIOB PemmuTh METOIOM HHTEPBAJIOB
HEpaBEHCTBO: HEPaBEeHCTBO:
12—x 12—-x
+ —6)> >0; + —-6)> >0;
a)x(x +14)(x - 6)>0, 0) —y a)x(x +14)(x-6)>0, 0) 16
3. HpI/I KAaKuX 3HAYCHUAX X UMCECT le/l KaKuX 3HAYCHUSIX X UMCCT
CMBICT BBIp@XKCHHE [ x? 4+ x—72 ? CMBICT BBIP@XKCHHE /x> 4+ x — 72 ?
4, PemuTh HEpaBEHCTBO: a) PemmTs HEpaBEHCTBO: a)

x*—100x < 0.
6) (7x+2)° <(4—-3x)>

x*=100x < 0.
6) (7x+2)° <(4—-3x)>

Pemure HepaBeHCTBO:
a)9x—7<8(2x-35); 6) x*-5x+4>0.
B) 2x” +3x+6 >0.

Pemute METOZIOM HHTEPBAJIOB
HEPaBEHCTBO:

a)x(x +t14)(x—6)>0, 0)

12—x
>0;
x+6
IIpu xakux 3HAUEHUSIX X UMEET

CMBICT BBIp@KCHHE [ x? 4+ x—72 ?

PemuTs HEpaBeHCTRO: a)
¥’ =100x < 0.
6) (7x+2)° <(4—-3x)>

Pemure HepaBeHCTBO:
a)9x—-7<8(2x-35); 6) x*-5x+4>0.
B) 2x”> +3x+6 >0.
Pemuts METOIOM MHTCPBAJIOB
HEPaBEHCTBO:
a) x(x +14)(x - 6)>0, 6) 2
- x+6
Ipu KaKKx 3HAYCHHUSAX X UMEET

CMBICT BBIPOKCHHE /x> 4+ x —72 ?

Pemuths HEpaBEeHCTBO: a)

> 0;

x*=100x < 0.
6) (7x+2)° <(4—-3x)>

PemmyTe HEpaBeHCTBO:
a)9x —7<8(2x-5); 6) x*—5x+4>0.
B) 2x° +3x+6 >0.

Pemuts MeTogom HHTEPBAJIOB
HCPABCHCTBO!

a) x(x +14)(x — 6) > 0, 0)

12—x
>0;
x+6
IIpu xakux 3HAUCHUSIX X UMEET

CMBICT BBIPOXKCHHE [ x% 4+ x —72 ?

Pemnts HEpaBeHCTBO: a)
x’ —100x < 0.

6) (7x+2)* <(4—3x)°

. Penute HepaBeHCTBO:
a)9x-7<8(2x-5); 6) x*—5x+4>0.
B) 2x° +3x+6 >0.
Pemuts METOIOM MHTCPBAJIOB
HEPABEHCTBO:
12—x
+ —6)> >
a) x(x +14)(x - 6) > 0, 0) 16
TIpy KaKKMX 3HAYEHUAX X UMEET

CMBICT BBIPOXKCHHE /x> 4+ x —72 ?

Pemuts HEpaBeHCTBO: a)

0;

X —100x < 0.
6) (7x+2)° <(4—-3x)>

a) I9x —7<8(2x—Y9);

Pemre HepaBeHCTBO:
6) x*—5x+4>0.

B) 2x> +3x+6 >0.
PeHII/ITI) METOAOM I/IHTepBaHOB

. Pemnre HepaBeHCTBO:
a)9x —7<8(2x-5); 6) xX*—5x+4>0.
B) 2x° +3x+6 >0.

Pemuth MCTOJOM MHTCPBAJIOB




HEPAaBEHCTBO:

a) x(x +14)(x —6)>0,  6)

12—x
>0;
x+6
IIpu xakux 3HAUEHUSIX X UMEET

CMBICIT BBIP@XKCHUE [ x? + x —72 ?

Pemuts HEpaBeHCTRO: a)
x’ =100x < 0.

6) (7x+2)* <(4-3x)?

HEPABEHCTBO:
12-x
— >
a) x(x +14)(x — 6) > 0, 0) 76

HpI/I KaKHX 3HAQYCHUAX X UMCCT

CMBICIT BBIp@XKECHHE [ x? + x —72 ?

Pemuths HEpaBeHCTBO: a)

>0;

x*—100x < 0.
6) (7x+2)* <(4—3x)°




